

# 亚洲杯决赛两球落后连追三球 中国女足3比2绝杀韩国队夺冠

昨晚，女足亚洲杯决赛，中国女足实现大逆转，最终以3比2战胜韩国，时隔16年再度获得亚洲杯冠军。

淘汰赛阶段，中国女足3比1战胜越南，点球大战总比分6比5淘汰日本；韩国女足先后1比0战胜澳大利亚、2比0战胜菲律宾晋级决赛。此前中国女足已8次夺得女足亚洲杯

冠军。

比赛刚开始，中国女足就发动进攻，多次尝试射门都无功而返。第26分钟，韩国女足率先进球，韩国队在后场反抢之后，迅速反击找到前场右侧的李金玟，一脚横传给中路，崔宥莉拍马赶到把球打进！中国女足0比1落后。

第44分钟，韩国队获得点球，池笑然主罚命中，中国女足0比2落后韩国。

下半场比赛，中国女足换人调整，张睿和肖裕仪登场，替下娄佳惠和吴澄舒。

第66分钟，张琳艳左侧射门打到李永周手臂，裁判果断判罚点球，唐佳丽主罚打球门左下角得手，中国女足1比2落后于韩国女足。第72分钟，中国女足扳平比分，唐佳丽右路一对二完成突破后给出传球，张琳艳插上头球攻门顶进，中国女足2比2追平韩国女足。

第94分钟，中国女足绝杀，王珊珊前场中路送出直塞，肖裕仪禁区右侧插上抽射远角得手，最终，中国女足3比2战胜韩国女足。

综合新华社

球，池笑然主罚命中，中国女足0比2落后韩国。

下半场比赛，中国女足换人调整，张睿和肖裕仪登场，替下娄佳惠和吴澄舒。

第66分钟，张琳艳左侧射门打到李永周手臂，裁判果断判罚点球，唐佳丽主罚打球门左下角得手，中国女足1比2落后于韩国女足。第72分钟，中国女足扳平比分，唐佳丽右路一对二完成突破后给出传球，张琳艳插上头球攻门顶进，中国女足2比2追平韩国女足。

第94分钟，中国女足绝杀，王珊珊前场中路送出直塞，肖裕仪禁区右侧插上抽射远角得手，最终，中国女足3比2战胜韩国女足。

综合新华社

中国女足扳平比分，唐佳丽右路一对二完成突破后给出传球，张琳艳插上头球攻门顶进，中国女足2比2追平韩国女足。

第94分钟，中国女足绝杀，王珊珊前场中路送出直塞，肖裕仪禁区右侧插上抽射远角得手，最终，中国女足3比2战胜韩国女足。

综合新华社

肖裕仪禁区右侧插上抽射远角得手，最终，中国女足3比2战胜韩国女足。

综合新华社



## 冬奥会开幕式上1岁萌娃滑雪视频走红： 宝宝，啥时候跟妈妈回青县老家滑雪

2月4日晚，北京冬奥会的开幕式上，1岁萌娃王予玑和她家宠物狗旺仔滑雪的视频引发网友关注。2月5日，记者了解到，“滑雪萌娃”王予玑的妈妈是青县人。王予玑的妈妈范女士告诉记者，女儿在11个月14天的时候第一次站在了滑雪板上，当时女儿还不会走路，但是将脚固定在滑雪板上以后却能够支撑着站住，她向记者讲述了女儿滑雪背后的故事。



记者：开幕式播放的王予玑的视频是什么时候拍摄的？

范女士：拍摄的时间大概在2021年12月份，前期冬奥会开幕式的摄制组和我们沟通在哪里方便，后来就来到崇礼这边我们滑雪的滑雪场拍摄。

记者：王予玑第一次滑雪是什么时候？

范女士：11个月14天的时候，她第一次站在雪板上滑雪，当时我就给她拍了视频，晚上发到短视频平台上，一下子就火了起来。因为11个月的时候，她其实还不能自主站起来，但当她脚固定在滑雪板上时，她就可以站起来了，我和她爸爸也

觉得很神奇，就带她去初级道的小缓坡进行了第一次尝试，没想到她平衡力保持得很好，整个过程她也不害怕，也很开心地享受滑雪的过程。之后我们几乎是每天都带着她去雪场玩一会儿，雪场的人也都认识她了，后来很多媒体来拍摄她滑雪的视频。

记者：您和您先生也是户外运动爱好者吗？

范女士：我们其实是做普通工作的，我跟她爸爸比较喜欢户外运动，比如爬山、潜水。去年冬天我们也是才开始学习滑雪，于是带着孩子一起。因为我们都是居家办公就可以，不需要坐班，所以也有时间带她出来。

记者：和王予玑一起的白色小狗是您家的宠物狗吗？

范女士：对，跟孩子一起滑雪的小狗叫旺仔。王予玑滑雪视频火了之后，旺仔跟着也一起火了。每次王予玑滑雪，旺仔都会紧跟在身边，可能是知道那是自己的家人，也可能就是觉得有意思，孩子跟狗狗一起和谐相处的画面，觉得很温馨。

据极目新闻

## 任子威群里交作业 结果被老师“踢”出群聊

北京时间2月5日，短道速滑男女混合团体接力的比赛中，中国短道速滑队惊险夺冠，拿到北京冬奥会中国军团首金。接力队成员之一任子威夺冠后第一时间找老师交作业一事十分有趣。

据悉，任子威是北京体育大学研究生冠军班2021级的新生。作为冠军队成员之一的他，赛后在微信群里还心系作业，忙着找课代表交作业，之后老师“无情”地将他移出群聊。

任子威在群里发消息给课代表：“抱歉课代表同学，上周忙于比赛所以作业提交晚了。刚刚才知道咱们这门课群的存在，才加进来。如果作业还可以提交麻烦帮我提交给老师，已经发到你的邮箱了，实在不行就算了，麻烦你了，感谢。”

此时群里的同学纷纷为任子威点赞，并为他加油。他也是感谢了老师和同学们。随后他被老师移出了群聊，据了解，该任课老师知道他后面还有很多比赛，让他别担心作业，少看微信，好好休息，专注比赛。据搜狐体育



### 沧州市民



爱自移拉履尊衣遵  
国由风圾职师着守  
爱平易分尽重得秩  
沧等俗类责教体序  
，，，，，，，，，，  
拥遵崇保爱热举安  
军纪尚护岗心止全  
爱守科环敬公大方  
民法学境业益方行  
；；；；；；；；；；  
民知勤诚孝老于究  
族荣俭实老于究  
团明节守爱助卫生  
结耻约信亲，见文  
，，，，，，，，，，  
维崇反公邻，见文  
护德对平里义明扬  
安尚浪竞和勇养新  
定礼费争睦为宠风  
；。；。；。；。；。；

沧州市文明办 宣